

Kozmički Sai Baba - transkript od 01.04.2014

Moss Vale, Australija

S ljubavlju i poštovanjem u svojim srcima, zovemo Kozmičkog Sai Babu da se pojavi ...

„To sam Ja, Kozmički Sai Baba! I jako sam zadovoljan što sam ovdje. Jako zadovoljan uistinu. U sobi sam i slušao sam.

U stvari sam povremeno potaknuo; potaknuo misao u vama da bi vi raspravljali o ovim stvarima; i zbog toga je potrebno da razmislite o čemu se vodila diskusija na ovom sastanku, danas.

Kada kažem da sam potaknuo, mislim na to da imam – recimo to tako – sliku male lampe koja je upravo pored vas; i ako pokupite tu energiju i prihvatite ju i učinite ju svojom, to je vaš izbor. Iz tog razloga, mi se ne bi smjeli miješati, ako razumijete.

Ali ovdje, jutros, teško je vrijeme sada, i izgovorene su riječi o prisutnoj teškoj tami ... koja je kao zid, i to su riječi koje sam pustio da lebde da bi ih ljudi mogli pokupiti (ako vam to ima smisla) i upotrijebiti u svojem jeziku jer to je ... to je baš to. Kroz zid teške tame u ovo vrijeme prolazi ova Zemlja, vaša planeta, vaš sunčev sistem.

To će proći. Ali sa ovom težinom tame, zaista se mogu oživjeti sjećanja na vremena kada je ova planeta bila jako izgubljena u teškom mraku. Prema tome, uz to sjećanje, mogu se pojaviti i sjećanja za koje mislite da se događaju sada ili da će se dogoditi u budućnosti. Ali uvjeravam vas, **neće**.

To je prošlost.

Od sada, Zemlja, planeta, će krenuti dalje; krenut će naprijed. Ona je na putu da postane ono što smo uvijek nazivali *Zlatno doba*.

Prema tome, kad bi se vi samo mogli 'voziti sa njom' i razumijeti da se ona, uh, kreće ... kreće u krug – da se vi krećete u njoj; jednostavno dopustite sebi da sve to ne čini velik utjecaj na vas. Već radije: PUNO MOLITE, to će pomoći; PUNO PJEVAJTE, to će pomoći. I pokušajte očistiti svoj um (ili svoj mozak) od – šta da kažem – fokusiranja na nešto što će vam samo štetiti ili vas

povrijediti; to nije neophodno. Jednostavno idite dalje.

Jednostavno dopustite da se ovo vrijeme dogodi jer je *vrijeme* ovdje na ovoj planeti i shvaćate da će ono proći; proći će vrlo brzo. Ali, za sada, to je jako teško. Mi smo svjesni toga. Mi zvjezdani ljudi smo svjesni težine i problema kroz koje sva bića na ovoj Zemlji prolaze u ovo vrijeme. Sve što mogu reći, „proći će“.

Prema tome, ako mi vjerujete i poslušate, osjetit ćete u svojim srcima. Jer vaše Srce vam također kaže da ne preuzimate bilo koju energiju jer ona nije vaša. Vi prolazite kroz nju, vi prolazite pored nje, vi ju osjećate; ali nema potrebe da ju nosite, pustite ju da ide. Preklinjem vas da tako učinite. Ali to je izbor, naravno. Ovisi o vama. Ovisi o vama. To je vaš izbor.

Vi živite svoj život ovdje da ovoj planeti, koju ja posjećujem – upravo u ovom trenutku. I teško je uz tu tamu. Ali pustite ju da teče, jer ona neće ostati; i bit će puno bolje kada ode, kada vas napusti.

I sa time, što je uistinu moja glavna energija informacije koju imam za vas, jer sve je energija i volio bih da to upamtite i razmislite o tome! A energija koja je teška može biti zamijenjena energijom koja je lagana. Ona direktno dolazi iz Kreativnog Izvora SVEGA, a to je Ljubav. Univerzalna Ljubav; fokusirajte se na to. Zamijenite tamu time.

Hvala vam moja djeco. Ali prije nego odem želio bih zahvaliti svima onima koji su mi pisali. I blagoslivljam ih, blagoslivljam ih jer su mi pisali. Znam da su mnogi uznemireni, ali mnogi su i zahvalni, također. Razmislite o tome. Jer, zahvalnost će vam pomoći da se povežete sa višom energijom iz Izvora SVEGA. Jer mi smo uvijek ovdje da pomognemo. Hvala vam djeco moja.

Bog vas blagoslovio, Bog vas blagoslovio, Bog vas blagoslovio“